

Cod post	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.com	CDS	Detalii post	Statut	Viab	Comp	Modalitate de angajare	Propus pentru cont	Cond. spec. restr.	Cond. spec. pretr.	Proba practica	Aviz culte	Aviz alternativa	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. spec	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al lic ped
2796	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2795	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCAȚIE MUZICALĂ		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2797	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ ȘI APLICATII PRACTICE		5	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2784	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			PREȘCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PREȘCOLAR/PROFESOR PENTRU EDUCAȚIE TIMPURIE		25	0	rezervat CCCCopil pana la 27.12.2024	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2793	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	FIZICĂ		18	0		VACANT	4	Da	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2798	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	FIZICĂ		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2794	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	GEOGRAFIE		7	0	rezervat dir adj	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2792	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	INFORMATICA ȘI TEHNOLOGIA INFORMATIEI ȘI A COMUNICATIILOR		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2782	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	rezervat director	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2783	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	rezervat cccCopil pana la 01.06.2025	REZERVAT	1	Da	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2785	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			PRIMAR	INVATATOR/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)		18	0	Post propus pt. modif. duratei contractului indiv. de munca	VACANT	4	Da	POST PT. MODIF. DURATEI CONTRACTULUI INDIV. DE MUNCA	Nu	Da	Da	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2790	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	ISTORIE		2	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2786	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	LIMBA ENGLEZĂ		4	0	ore titulari rezervate (care au catedra formata din 2 ore CDS+16 engl)	REZERVAT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2787	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZĂ		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2788	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINĂ		3	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2791	URBAN	MUNICIPIUL IAȘI	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "GEORGE CĂLINESCU", IAȘI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXĂ		8	0		VACANT	1	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
prof. dr. Luciana ANTOCI

INSPECTORI MANAGEMENTUL RESURSELOR UMANE,
prof. Rodica LEONTIEȘ
prof. Crina CIOBANU

DIRECTOR,
Prof. Carmen Kehlaou

KCO

